

Политика

МНЕНИЕ

Достойные высокого доверия

88,1 процента респондентов полностью доверяют Президенту Ильхаму Алиеву, 78,9 процента - Первому вице-президенту Мехрибан Алиевой

Продуманная, целенаправленная и дальновидная государственная политика Президента Ильхама Алиева как во внутренних, так и во внешних своих проявлениях подтверждает, что Азербайджан является партнером, достойным доверия. Глава государства в своих выступлениях всегда подчеркивает, что Азербайджан является надежной площадкой для сотрудничества, а не конфликтов.

Абульфаз БАБАЗАДЕ,
«Бакинский рабочий»

Результаты социологического опроса, проведенного недавно Центром социальных исследований касательно деятельности главы государства за первые четыре месяца 2022 года, еще раз подтверждают, что за весь период руководства страной Президент Ильхам Алиев своей многолетней политической деятельностью завоевал полное доверие своего народа. В то же время прагматичный стратегический курс Президента положительно оценивают различные геополитические полюсы - Россия, США и другие центры силы, а также ЕС, НАТО, ОЭС и др. стратегические союзы и субъекты международного права. Эта продуманная политика значительно увеличивает политический вес нашей страны в регионе и на международном уровне.

Определяющий фактор

К сожалению, не всегда политические круги справедливо оценивают важность института доверия и весь нарабатанный социальный капитал в целом, считая их чем-то второстепенным, не играющим ощутимой роли в общественно-политической стабильности, социально-экономическом развитии страны и благосостоянии граждан. А в действительности доверие - это фундаментальная основа позитивного развития отношений между государством и обществом, а также динами-

ческого и устойчивого развития экономики Азербайджана.

Доверие в случае с Азербайджаном является определяющим фактором успеха государства как на мировой политической арене, так и внутри страны, где благодаря тем же доверительным отношениям царит благоприятная атмосфера диалога между субъектами власти и институтами гражданского общества, госведомствами и бизнес-структурами. Именно доверие является тем важным инструментом взаимоотношений, который сплачивает народ вокруг своего политического лидера. Самое яркое проявление этого доверия мы, да и весь мир смогли увидеть во время 44-дневной Отечественной войны. Именно Великая Победа в Отечественной войне, покончившая с армянской оккупацией территорий Карабахского и Восточно-Зангезурского регионов нашей республики, стала результатом беспрецедентного доверия и сплоченности азербайджанского народа вокруг своего бессменного политического лидера, победоносно Верховного Главнокомандующего Вооруженными силами, Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева.

Поствоенные реалии

Неоспорим тот факт, что главный герой 44-дневной Отечественной войны - Президент Ильхам Алиев. Глава государства стойко выдержал все испытания в этот период и решительно отстаивал справедливую позицию Азербайджана. Помнится, некоторые зарубежные страны, организации и политические круги заявляли о неспособности решить конфликт военным путем. Однако Президент Ильхам Алиев своей операцией «Железный кулак» доказал, что военное решение конфликта существует. В результате наша страна выполнила четыре резолюции Совета Безопасности ООН по армяно-азер-



байджанскому конфликту, после чего позиции Азербайджана на международном уровне еще больше укрепились, и эта тенденция приобрела положительную динамику в долгосрочной перспективе. Сегодня под руководством Президента Ильхама Алиева Азербайджан добивается больших успехов во всех областях жизнедеятельности. Благодаря политике главы государства наша страна уже создала новые реалии для успешного развития региона и предпринимает практические шаги для претворения этих реалий в жизнь.

Продуманная стратегия и независимая политика, проводимые Президентом Ильхамом Алиевым, за короткое время преобразившим Азербайджан не только на Южном Кавказе, но и в целом на евроатлантическом геополитическом про-

странстве, прославили нашу страну как автора эффективных глобальных политических и экономических инициатив, ориентированных на защиту интересов всех народов без исключения. Новая реальность, созданная в результате Отечественной войны, укрепила региональное положение Азербайджана и повысила его роль в системе международных отношений. Другими словами, с военно-политической победой во второй Карабахской войне Азербайджан укрепил свой статус в регионе. Теперь Азербайджан, как страна-победительница, устанавливает свои правила, предлагая своим партнерам и союзникам новые предложения о сотрудничестве. На всех встречах, в выступлениях и интервью Президент Ильхам Алиев говорит о возможностях взаимовыгодного

сотрудничества в регионе, отмечая, что новые реалии способствуют более динамичному развитию многоплановых отношений.

Единство народа и власти

Еще в 2003 году во время церемонии инаугурации Президент Ильхам Алиев заявил: «Я буду Президентом каждого азербайджанца». И этот тезис лег в основу всей концепции управления государством.

За прошедшие 19 лет глава государства доказал, что политическому курсу великого лидера Гейдара Алиева, которому верен его политический преемник Президент Ильхам Алиев, в Азербайджане нет альтернативы. Благодаря этому блестяще претворяется в жизнь концепция сильного, устойчиво разви-

вающегося государства будущего. Не случайно азербайджанский народ с 2003 года трижды подряд поддерживал политический курс Гейдара Алиева и однозначно выражал желание видеть в руководстве страны только Президента Ильхама Алиева. Поддержка, оказанная народом главе государства, еще раз стала ярким свидетельством того, что все проживающие в нашей стране граждане, независимо от их расовой, этнической, религиозной, социальной и прочей принадлежности, поддерживают политический курс Президента Азербайджана.

Внешняя и внутренняя политика главы Азербайджанского государства основана на принципах защиты национальных интересов как внутри страны, так и далеко за ее пределами. За последние 19 лет Азербайджан привлёк внимание всего мира и стал

Азербайджан под руководством Президента Ильхама Алиева как в ближайшей, так и долгосрочной перспективе может оставаться надежным региональным и глобальным партнером сильных мира сего, укрепить свои позиции в качестве геополитического игрока и добиться высоких показателей устойчивого развития

страной со стабильной и устойчивой экономикой. В результате проводимой успешной политики социально-экономическая ситуация в стране значительно улучшилась, обеспечено формирование общества, основанного на мультикультурных традициях и национально-нравственных ценностях. Планомерно растущий социально-экономический и духовно-интеллектуальный потенциал республики мастерски сосредоточен на формировании человеческого капитала, дальнейшем повышении социального благосостояния населения и превращении Азербайджана в образцовое государство.

Сегодня в республике особое место среди направлений внешней политики и стратегического партнерства занимает и энергетическая сфера. Мы видим, как Азербайджан, проводя независимую государственную политику под руководством Президента Ильхама Алиева, реализует международные проекты, четко преследуя национальные интересы.

Верный соратник

Верным соратником главы государства в политической деятельности была и остается Первый вице-президент Азербайджанской Республики Мехрибан Алиева.

Достойным служением Родине, государству и народу Мехрибан ханым на этом ответственном посту высоким профессионализмом оправдала всенародное доверие и доверие самого Президента. На протяжении более 5 лет социальные реформы в стра-

не осуществляются благодаря активной деятельности и новаторской инициативе Первого вице-президента республики. Демонстрируя успехи во всех сферах государственного строительства, Мехрибан ханым вносит неоценимый вклад в укрепление государства, обеспечивая поддержку курсу реформ Президента Ильхама Алиева. Все эти примеры еще раз подтверждают высокое доверие народа к руководству страны, что укрепляет основы азербайджанской государственности.

Поэтому опрос, проведенный Центром социальных исследований касательно деятельности главы государства за первые четыре месяца 2022 года, полностью оправдан. Согласно результатам социологического опроса, 88,1 процента респондентов доверяют Президенту Ильхаму Алиеву. 78,9 процента участников опроса полностью доверяют Первому вице-президенту Мехрибан Алиевой.

Результаты социологических исследований еще раз подтверждают, что азербайджанский народ придерживается политического курса главы государства, Азербайджан находится в надежных руках. Безусловно, это является наилучшей гарантией того, что Азербайджан под руководством Президента Ильхама Алиева как в ближайшей, так и долгосрочной перспективе может оставаться надежным региональным и глобальным партнером сильных мира сего, укрепить свои позиции в качестве геополитического игрока и добиться высоких показателей устойчивого развития.